
EDO BOŠTELE:

»Niti proslavljanje ni
več kot včasih«

Med orodJBm, stroji in- piočevi-
no, ki bo kmatu uresničila svoj na-
men v ventilatofjih, sva pofcfepefa-
la. kolikor se je to dalo brupu
navkljub, z BDOM BOŠTELETOM.
skupinovodjo na oddelku ventila-
torjev, v tozdu Klimat delovne or-
ganizacije IMP- Bdo, izučen stavb-
ni klapar, Hela na tem mestu že
četrt stoletja. Petmdvajset let dela
pa mu /e prineslo (udi tnarsikatero

tčloveško izkušnjo. saj je btt med
drugim v delavskem svetu, v odbo-
ru za medsebojna delovna razmer-
ja, v disciphnskl komisiji. Čeprav
se o tem ne govori preveč. &li vsaj
ne zadosti. nas. po mnenju sogo-
vornifca, na de!u in v zasebnem živ-
Ijenju najbolj pesti alkohoiizem. In
zakaj o njem vztrajno molčimo?
Zato vendar. ker je lastne napake
najteže razkrinkati. Če pa o tej te-
žavi le kje spregovorijo, diskusijo
ponavadi na koncu zalijejo s ko-
zarčkom, da bolj drži Druga po-
manjkljivost. ki jo vztrajno ponav-
Ijamo, je &e vedno premajhno
vrednotenje proizvodnega deta.
Delavci v kovinski stroki zaslužijo
pri njih okoli 50 tisočakov meseč-
no. Ž občasnimi dobički pa si člo-
vek ne mora kaj pnda pomagati,
saj je ireba račune. obleko in hra-
no plačevati vsak mesec. Svoji
hčerki ne bi nikoli priporočil dela v
proizvodnji. Je Š6 vedno preveč za-
postavljeno," pravi Edo Boštele.
Sicer pa je s svojo delovno organi-
zacijo zadovoljen. Tozd Klimatske
naprave trenulna dobro »stoji*.
delo je zagotovljeno, dohodki so
pribtižno lakšni kot drugje, zelo
pohvalno pa je. da so prevzeli vod-

stvo tozda mladt, sposobni Ijudje,
Res bi lahko ŠB izbolj&ati odnos do
dela, kar pomeni, da bi lahko več
naredili pa tudi beseda starejšega
detavca ali mojstra bi lahko več ve-
Ijata med mladimi. »Toda saj nikjer
ni več tako kot včasih,- je razmi-
šljal sogovornik. Cene in vrednost
dinarja sta nam ušia z vajeti - vsak
v svojo smer Nobene gotovosti m
več, človek ne ve več, kaj bo lahko
z današnjim zaslužkom jutri kupil.

»All je potem sploh čudno, da
tudi proslave niso več, kot so bile
včasih,- je nostalgično dodal Edo
BoŠtele VCasih so znati za dan re-
publike pri plači dobili kakšen di-
nar, sindikat je plačal zakusko.
proslavljali so v gostitni. Danes pa
- v stabilizacrji - še za milo ni de-
narja. •Saj delavci smo za varčeva-
nje, ampsk varčujmo povsod in pri
vsakem!«


